

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІНЖЕНЕРНИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ім. Ю.М. ПОТЕБНІ
ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
КАФЕДРА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ, ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА
ФІНАНСІВ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Інженерного навчально-
наукового інституту ЗНУ ім. Ю.М.
Потебні ЗНУ



Н.Г. Метеленко
(ініціали та прізвище)

(підпис)

»

09

2022 р.

**НАЦІОНАЛЬНА ТА РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА
РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

підготовки бакалавра
очної (денної) та заочної (дистанційної) форм здобуття освіти
спеціальності **051 Економіка**
освітньо-професійна програма «**Інформаційна економіка**»

Укладач **Оглобліна В.О.**, кандидат економічних наук, доцент кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів

Обговорено та ухвалено
на засіданні кафедри інформаційної
економіки, підприємництва та фінансів

Протокол № 1 від "31" 08 2022 р.
В.о. завідувача кафедри

(підпис)

О.О. Шапуров
(ініціали, прізвище)

Ухвалено науково-методичною радою
Інженерного навчально-наукового
інституту
Протокол № 1 від "08" 09 2022 р.
Голова науково-методичної ради
Інженерного навчально-наукового
інституту

(підпис)

Т.А. Шарапова
(ініціали, прізвище)

Погоджено
з навчально-методичним відділом

(підпис)

О.В. Жуківська
(ініціали, прізвище)

2022 рік

1. Опис навчальної дисципліни

1	2	3	
Галузь знань, спеціальність, освітня програма рівень вищої освіти	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі	Характеристика навчальної дисципліни	
		очна (денна) форма здобуття освіти	заочна (дистанційна) форма здобуття освіти
Галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки	Кількість кредитів – 6	Обов'язкова	
		Цикл професійної підготовки спеціальності	
Спеціальність 051 Економіка	Загальна кількість годин – 180	Семестр:	
		4-й	-
Освітньо-професійна програма Інформаційна економіка	Змістових модулів – 10	Лекції	
		32 год.	- год.
		Практичні	
		32 год.	_ - год.
Рівень вищої освіти: бакалаврський	Кількість поточних контрольних заходів – 20	Самостійна робота	
		116 год.	- год.
		Вид підсумкового семестрового контролю: екзамен	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Національна та регіональна економіка» є формування у студентів динамічної комбінації знань, вмінь і практичних навичок щодо базових принципів, основних категорій, теоретичних положень і прикладних методів з ефективного управління економікою держави та регіонів, аналізу стану та їх перспектив у сучасних умовах господарювання; а також відповідних професійних і світоглядних якостей економістів.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Національна та регіональна економіка» є:

- засвоєння основних теоретичних аспектів стосовно базових понять національної і регіональної економіки;
- оволодіння знаннями щодо ролі і функції держави в національній економіці;
- ознайомлення із сутністю національної та регіональної економічної політики; прогнозування розвитку на рівні держави і регіонів;
- опанування знань стосовно співвідношення, взаємозалежності та взаємовпливу національної та регіональної економік;
- набуття знань щодо територіальної та галузевої структури господарського комплексу країни та регіонів;

- вироблення навичок з дослідження тенденцій розвитку національної економіки та економіки регіонів за допомогою інструментарію економічного аналізу;
- засвоєння положень щодо розвитку підприємництва;
- засвоєння принципів охорони навколишнього середовища та раціонального природокористування;
- усвідомлення необхідності раціонального і ефективного використання виробничих, наукових, людських і природних ресурсів.

Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності	Методи і контрольні заходи
1	2
<p>Загальні компетентності (ЗК):</p> <p>ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена громадянського (демократичного) суспільства на підставах верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності(СК):</p> <p>СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p>	<p>Методи:</p> <p>Наочні методи (презентації).</p> <p>Словесні методи (лекція, робота з підручником).</p> <p>Практичні методи (контрольні, складання схем).</p> <p>Проблемно-пошукові методи (репродуктивні).</p> <p>Метод формування пізнавального інтересу (навчальна дискусія)</p>
<p>Програмні результати навчання (ПРН)</p> <p>ПРН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем.</p> <p>ПРН7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.</p> <p>ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>ПРН11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p> <p>ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати</p>	<p>Методи контролю і самоконтролю (усний, письмовий).</p> <p>Самостійно-пошукові методи (есе).</p> <p>Контрольні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> — теоретичне тестування за змістовим модулем — індивідуальне практичне завдання — екзамен

отримані результати.

ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.

Міждисциплінарні зв'язки. Курс «Національна та регіональна економіка» є теоретичним та практичним підґрунтям курсів «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Основи економічних знань».

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Національна економіка: визначення, сутність, значення для країни

Категорія «національна економіка». Ознаки національної економіки як системи. Складові національної економіки: суб'єкти, галузі, сфери. Цілі національної економіки. Фактори функціонування національної економіки. Загальні результати функціонування національної економіки.

Змістовий модуль 2. Основоположні інститути та економічні теорії національної економіки

Етапи становлення системи державного регулювання національної економіки. Теорії регулювання економіки на макрорівні. Поняття, типи і механізми регулювання національних економічних систем. Види та моделі регулювання економіки. Обіг ресурсів, доходів і видатків. Економічні зв'язки та види економічної активності суб'єктів національної економіки. Характеристика показників розвитку національної економіки. Макроекономічні показники розвитку національної економіки. Взаємозв'язок і взаємовплив між показниками визначення стану національної економіки.

Змістовий модуль 3. Національне багатство країни та структура національної економіки.

Суть національного багатства країни. Структура та статистичні показники виміру багатства країни. Особливості розрахунку національного багатства. Структурні пропорції в економіці. Система потенціалів багатства країни. Поняття і види структури національної економіки. Структурні зрушення національної економіки. Пропорції розвитку економіки. Макроекономічні пропорції та їх види. Економічний розвиток та економічне зростання. Показники оцінки рівня економічного розвитку країни. Організаційні та економічні засади структурної політики. Типи структурної політики держави. Роль міжгалузевого балансу у регулюванні структури економіки.

Змістовий модуль 4. Державне управління економікою та державне регулювання трудових відносин

Поняття державного регулювання економіки. Необхідність і функції державного регулювання економіки. Об'єкти й суб'єкти державного регулювання економіки. Форми державного регулювання економіки. Необхідність державного регулювання економіки. Функції держави в

регулюванні економіки. Цілі та задачі державного регулювання. Принципи державного регулювання національної економіки. Форми державного регулювання економіки. Зайнятість населення як соціально-економічне явище. Трудові ресурси України. Показники зайнятості населення. Склад трудових ресурсів, їх визначення, потреба. Трудові ресурси в галузях національної економіки Державне регулювання оплати праці.

Змістовий модуль 5.Продуктивні сили України

Поняття сталого розвитку продуктивних сил. Економічні та соціальні фактори, які забезпечують сталий розвиток продуктивних сил. Концепція сталого розвитку продуктивних сил України. Концепція сталого розвитку. Принципи, фактори і критерії сталого розвитку.

Змістовий модуль 6.Зовнішні економічні міжнародні зв'язки, їх роль у розвитку продуктивних сил

Вплив міжнародного територіального поділу праці на формування міждержавних економічних зв'язків. Сучасний стан зовнішньоекономічних зв'язків України. Проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України. Інтеграція України у світове господарство. Міжнародні економічні зв'язки та зовнішньоекономічна політика. Поняття, значення і характеристика експорту та імпорту. Розвиток економічних зав'язків і співробітництва України із країнами – членами ЄС.

Змістовий модуль 7.Базис та чинники розвитку національної економіки

Система органів державного регулювання, їх функції у сфері управління національною економікою. Методи державного регулювання національної економіки. Адміністративний метод державного регулювання національної економіки. Бюджетний метод державного регулювання національної економіки. Опосередковані методи державного регулювання національної економіки. Податковий метод державного регулювання національної економіки. Грошово-кредитний метод державного регулювання національної економіки

Змістовий модуль 8.Значення державної регіональної економічної політики для національної економіки

Сутність державної регіональної економічної політики. Об'єкти, суб'єкти, цілі та завдання державної регіональної економічної політики. Предмет, метадержавної регіональної економічної політики. Основні принципи державної регіональної економічної політики України. Підвищення ролі територій у розвитку і розміщенні продуктивних сил. Політичний регіоналізм.

Змістовий модуль 9.Сутність регіональної економіки та територіальна структура народного господарства

Сутність економічного району. Об'єктивний характер формування економічного району. Основні районоутворюючі фактори. Принципи і критерії виділення великих економічних районів, їх основні типи. Мережа економічних районів України та практичне значення економічного районування. Поняття, сутність, завдання регіону та його характеристика. Економічні особливості регіонів. Поняття регіональної економіки. регіональної політики. Сутність

територіального поділу праці, його різновиди. Економічна ефективність територіального поділу праці.

Змістовий модуль 10. Регіональна економічна політика України

Основні напрями державної регіональної економічної політики. Об'єкти і суб'єкти державної регіональної економічної політики. Цілі і завдання державної регіональної економічної політики. Розмежування повноважень між центром і регіонами. Механізм реалізації державної регіональної економічної політики.

4. Структура навчальної дисципліни

Змістовий модуль	Усього годин	Аудиторні (контактні) години						Самостійна робота, год		Система накопичення балів		
		Усього годин		Лекційні заняття, год		Практичні заняття, год		о/д ф.	з/дист ф.	Теор. зав-ня, к-ть балів	Практ. зав-ня, к-ть балів	Усього балів
		о/д ф.	з/дист ф.	о/д ф.	з/дист ф.	о/д ф.	з/дист ф.					
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	15	4		2		2		8		4	2	6
2	15	8		4		4		8		4	2	6
3	15	6		4		2		10		4	2	6
4	15	8		4		4		10		4	2	6
5	15	6		4		2		8		4	2	6
6	15	6		2		4		8		4	2	6
7	15	8		4		4		8		4	2	6
8	15	6		2		4		8		4	2	4
9	15	6		4		2		10		4	2	6
10	15	6		2		4		8		4	2	6
Усього за змістові модулі	150	64		32		32		86				60
Підсумковий семестровий контроль Екзамен	30							30		20	20	40
Загалом				180							100	

5. Теми лекційних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д ф.	з/дист ф.
1	2	3	4
1	Національна економіка: визначення, сутність, значення для країни	2	-
2	Основоположні інститути та економічні теорії національної економіки	4	-
3	Національне багатство країни та структура національної економіки	4	-
4	Державне управління економікою та державне регулювання трудових відносин	4	-

5	Продуктивні сили України	4	-
6	Зовнішні економічні міжнародні зв'язки, їх роль у розвитку продуктивних сил	2	-
7	Базис та чинники розвитку національної економіки	4	-
8	Значення державної регіональної економічної політики для національної економіки	2	-
9	Сутність регіональної економіки та територіальна структура народного господарства	4	-
10	Регіональна економічна політика України	2	-
Разом		32	-

6. Теми практичних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д ф.	з/дист ф.
1	2		
1	Національна економіка: визначення, сутність, значення для країни	2	-
2	Основоположні інститути та економічні теорії національної економіки	4	-
3	Національне багатство країни та структура національної економіки	2	-
4	Державне управління економікою та державне регулювання трудових відносин	4	-
5	Продуктивні сили України	2	-
6	Зовнішні економічні міжнародні зв'язки, їх роль у розвитку продуктивних сил	4	-
7	Базис та чинники розвитку національної економіки	4	-
8	Значення державної регіональної економічної політики для національної економіки	4	-
9	Сутність регіональної економіки та територіальна структура народного господарства	2	-
10	Регіональна економічна політика України	4	-
Разом		32	-

7. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тест 1	Питання для підготовки: 1. Категорія «національна економіка». 2. Ознаки національної економіки. 3. Суб'єкти національної економіки, галузі, сфери. 4. Цілі національної економіки. 5. Фактори функціонування національної економіки. 6. Результати функціонування національної економіки.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4

	Практична робота 1	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ПЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 1	2			6
2	Тест 2	Питання для підготовки: 1.Етапи становлення системи державного регулювання національної економіки. 2.Теорії регулювання економіки на макrorівні. 3. Поняття і типи національних економічних систем. 4.Механізми, види і моделі регулювання економіки. 5.Обіг ресурсів, доходів і видатків. 6.Економічні зв'язки між суб'єктами національної економіки. 7.Види економічної активності суб'єктів національної економіки. 8.Характеристика показників розвитку національної економіки. 9.Методи виміру величин показників. 10.Макроекономічні показники розвитку національної економіки.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 2	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра П ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 2	2			6
3	Тест 3	Питання для підготовки: 1.Суть національного багатства країни. 2.Структура та статистичні показники виміру багатства країни. 3.Особливості розрахунку національного багатства. 4.Структурні пропорції в економіці. 5.Система потенціалів багатства країни. 6.Поняття структури національної економіки, її види. 7. Пропорції розвитку економіки та їх види. 8.Економічний розвиток та економічне зростання, показники оцінки їх рівня.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1	4

		9.Організаційні та економічні засади структурної політики. 10.Роль міжгалузевого балансу у регулюванні структури економіки		
	Практична робота 3	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ІІ ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 3 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 3	2			6
4	Тест 4	Питання для підготовки: 1.Поняття та функції державного регулювання економіки. 2.Об'єкти та суб'єкти державного регулювання економіки. 3.Форми і функції державного регулювання економіки. 4.Цілі, задачі, принципи державного регулювання. 5.Форми державного регулювання економіки. 6.Зайнятість населення як соціально-економічне явище. 7.Трудові ресурси України, склад, їх визначення, потреба. 8.Показники зайнятості населення. 9.Трудові ресурси в галузях національної економіки 10.Державне регулювання оплати праці.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 4	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ІІ ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 3 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 4	2			6
5	Тест 5	Питання для підготовки: 1.Поняття сталого розвитку продуктивних сил. 2.Економічні та соціальні фактори сталого розвитку продуктивних сил. 3.Концепція сталого розвитку продуктивних сил України. 4.Концепція сталого розвитку. 5.Принципи сталого розвитку. 6.Фактори і критерії сталого розвитку.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 5	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю	2

		робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ІІ ЗНУ	завдань в роботі.	
Усього за ЗМ 5	2			6
6	Тест 6	Питання для підготовки: 1. Міжнародний поділ праці на формування міждержавних економічних зв'язків. 2. Сучасний стан зовнішньоекономічних зв'язків України. 3. Проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України. 4. Міжнародні економічні зв'язки та зовнішньоекономічна політика. 5. Поняття експорту та імпорту. 6. Значення і характеристика експорту та імпорту. 7. Розвиток економічних зав'язків і співробітництва України із країнами – членами ЄС.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 6	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ІІ ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 6	2			6
7	Тест 7	Питання для підготовки: 1. Система органів державного регулювання національної економіки. 2. Функції органів державного регулювання у сфері управління національною економікою. 3. Методи державного регулювання національної економіки. 4. Адміністративний метод державного регулювання національної економіки. 5. Бюджетний метод державного регулювання національної економіки. 6. Податковий метод державного регулювання національної економіки. 7. Грошово-кредитний метод державного регулювання національної економіки.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 7	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра ІІ ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2

Усього за ЗМ 7	2			6
8	Тест 8	Питання для підготовки: 1.Сутність державної регіональної економічної політики. 2.Об'єкти, суб'єкти державної регіональної економічної політики. 3.Цілі та завдання державної регіональної економічної політики. 4.Предмет, мета державної регіональної економічної політики. 5.Основні принципи державної регіональної економічної політики України. 6.Роль територій у розвитку і розміщенні продуктивних сил. 7.Політичний регіоналізм.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 8	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 3 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 8	2			6
9	Тест 9	Питання для підготовки: 1.Сутність економічного району. 2.Об'єктивний характер формування економічного району. 3.Основні районоутворюючі фактори. 4.Принципи і критерії виділення великих економічних районів, їх основні типи 5.Мережа економічних районів України. 6.Практичне значення економічного районування. 7.Поняття регіону та його характеристика та економічні особливості. 8. Сутність, завдання регіональної політики. 9.Сутність територіального поділу праці, його різновиди. 10.Економічна ефективність територіального поділу праці.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 9	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ 9	2			6

10	Тест 10	Питання для підготовки: 1.Основні напрями державної регіональної економічної політики. 2.Об'єкти і суб'єкти державної регіональної економічної політики. 3.Суб'єкти державної регіональної економічної політики. 4.Цілі і завдання державної регіональної економічної політики. 5.Розмежування повноважень між центром і регіонами. 6.Механізм реалізації державної регіональної економічної політики.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 4. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал	4
	Практична робота 10	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	2
Усього за ЗМ10	2			6
Усього за ЗМ1-10	20			60

8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Тестування	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–10 у таблиці 7. Тестування передбачає обмежену у часі (40 хвилин) відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання залік проходить у тестовій формі через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	20
	Розв'язання задач	Розв'язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання. У разі дистанційної форми навчання залік проходить через платформу Zoom.	Індивідуальне практичне завдання, оцінюється від 5 до 20 балів	20
Усього за підсумковий семестровий контроль	2			40

9. Рекомендована література

Основна

1. Гейко Л.М., Сментина Н.В. Національна економіка: навчальний посібник. Одеса: Ротапринт, 2018. 315 с.
2. Кокарев І.В. Основи економічної теорії: навчальний посібник. Дніпро: ДДУВС, 2020. 100 с.
3. Радіонова І.Ф., Усик В.І. Макроекономічний аналіз національної економіки: навчальний посібник. КНЕУ. Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2019. 302 с.
4. Завадських Г.М. Регіональна економіка: навчальний посібник. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2018. 556 с.

Додаткова

1. Бутко М.В. Регіональна економіка в модернізаційному форматі: підручник. Київ: Центр навчальної літератури, 2020. 432с.
2. Дмитрієв І.А. Шевченко І.Ю. Регіональна економіка: навчальний посібник. Харків: Стиль Издат, 2018. 284 с.
3. Тарасевич В.М. Інноваційно-інформаційна економіка: зміст, динаміка, регулювання : монографія. Дніпро: ПМП «Економіка», 2018, 356 с.
4. Pereverzieva A. V., Osaul A. O. FEATURES OF THE REGION'S INVESTMENT CLIMATE FORMATION AMID ECONOMIC INSTABILITY. *Bulletin of Zaporizhzhia National University. Economic Sciences*. 2021. № 2 (50). P.79-82.
5. Pereverzieva A., Volkov V., Osaul A., Duhienko N. Assessment method of the urban development level in the context of knowledge and innovation economy. IOP Conference Series: Earth and Environmental Science, Volume 915, 2021 International Conference on Environmental Sustainability in Natural Resources Management 15-16 October 2021, Odesa, Ukraine. URL: <https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-1315/915/1/012005/pdf>.

Інформаційні ресурси

1. Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки. Постанова КМ України від 05.08.2020 №695. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-2020-%D0%BF#Text>.
2. Офіційний вебсайт Державної служби статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua>.
3. Офіційний вебсайт Запорізької державної обласної адміністрації. URL: <http://www.zoda.gov.ua>.
4. Статистичні та аналітичні матеріали Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. URL: <http://www.me.gov.ua>
5. Статистичні та аналітичні матеріали Національного банку України. URL: <http://bank.gov.ua>